
 
 

 

卒業式をむかえます 

 遂に中学校卒業の時をむかえました。三年間頑張った皆さんと、それを支えてくれた周囲の人々に

賞賛と感謝を伝えたいと思います。形になったものも、道半ばなものもあるはずですが、一人ひとりが

努力した結果であり、仲間や環境があっての結果でもあるからです。 

公立中学校は同じ年代・同じ地域という繋がりで集まり、描く未来像も傾ける情熱も千差万別なメン

バーが机を並べて同じ方向を見て生活していました。おそらく生涯で二度とない場面になると思いま

す。その中で育まれた個性を大事にしてください。卒業後の進路は各自の積み重ねと選択で決まってい

きます。この先は同じ目標や興味を持って同じ方向を見るメンバーが集う場面が増えるはずです。自分

たちの目指すもの、どんな集団にしたいのかを改めて考えて行動してほしいと思います。 

一人でできることは限られます。何かを成し遂げることも、当たり前の生活を営むことも常に誰かの

助けを借りて実現しています。自分のために努力するのは勿論、周りを気遣い、支え合うために努力で

きる人になれることを願っています。できる人や頑張る人により多くの課題が降りかかる傾向にはあ

ります。それでも誰かが背負う負担なら、その一端を支えていける余力を持てる人であってほしいと思

います。良いことも悪いことも周囲の人は良く見て気付いています。自分の行動が次のプラスの行動を

招く原動力になるように、「よい」影響を与える人として社会に貢献していきましょう。 

 

○学年目標を振り返って 

 一年生では学年目標に「凡事徹底」を掲げ、「当たり前のこと」や「自分で決めたこと」を頑張りま

した。二年生ではその目標の先に「情熱 ism」を掲げ、仲間への情を大切に、熱い気持ちを持って自分

の事として色々なことに挑戦することを目指しました。 

三年生では学年目標に「克己心」を掲げて、自分の感情や欲望を抑えるだけでなく周囲のことを考え

て行動を決定することを目指しました。「心」を鍛え、育て養うことはできたでしょうか。「克己心」を

持って自分の良いところを形にしていくことが次の高校生活に繋がってくれることを願います。 

 

 

 

 

 

○公立高校合格発表 

合格通知の受け取り方は中学校受取の人と高校受取の人の２パターンあります。説明の際に配付し

た用紙をもとに受検票や筆記用具など持参物を確認して行動してください。卒業後も 3月 31日までは

高屋中学校の生徒です。制服や身だしなみにも気を配りましょう。 

○卒業式当日の写真撮影について 

生徒の皆さんはカメラ、スマホ等の持ち込み・使用は原則としてできません。校舎内で自分や保護者

のスマホを受け取り撮影し合うなどもできません。撮影は保護者が行うか HR が終わって校舎外に出

てからにしてください。なお、撮影した写真の取り扱い（SNS 等への投稿・公開など）については十

分注意してください。 

○改めて、先生方からのメッセージ 三年生を送る会より 

 

 

 

○保護者の皆様へ 

この３年間、高屋中学校の教育にご理解、ご協力をいただき心よりお礼申しあげます。また、いつも

温かくご支援をいただき、本当にありがとうございました。３月７日（金）の卒業式には、保護者の皆

様のお越しを３学年部教職員一同、心よりお待ちしております。 
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３月号 

元気で！！我慢強く！！GOALに向かって！！頑張れる！！学年！！ 


